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YTO TAKOE

UMT?

OXxupeHue — rnobanbHaa npobnema,
CTOALLan CerofHaA nepeps 4enoBeyecTBOM.

MoMUMO 0YEBMAHOTO YXYALEHNA KayecTBa
3KU3HW, OHO ABNAETCH OAHUM U3 KNOYEBbIX » |
$aKToOpOB PasBUTUA BoNe3HeN. o
OCHOBHbIM MoKasaTtenem Toro, eCTb nn

y Yenoseka NpobaemMbl C NNLLHUM BECOM,
ABNAETCA Tak Ha3blBaeMbli

KAK CHUTATb

KAJIOPUN?

KOHEYHbIN
PE3YJIbTAT

Oueere KOHEYHbI pesynbTaT U noay4yute npeacTaBiieHne o
nepcoHanbHo Hopme Kanopwit. Ecnv Bbl 6yaeTe cocTaBnATb CBOW
PaLMOH C Y4eTOM 3TOl HOpMbI, TO ByAeTe COXpaHATb BEC Ha
NOCTOSIHHOM YPOBHe. 4T06bl JO6UTLCA HE3HAUUTENBHOTO AeduLMTa
Kanopvm, WX 3Ha4YeHue HeOﬁXOAVIMD COKpatuTb Ha

B WHbIX cnyyasax nyylle Bcero 06paTutbea K AUeTonory.
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CpefHAs cyToYHas HopMa Kanopum
A58 MYy>XUYMH COCTaBIIAET,

B 3aBMCMMOCTHM OT BO3pacTa 1 obpasa
XU3HK, 2000-2400 kkan,

ONS XKEHLWMH - 1800-2400 kkarn.

KAK PACCHUTATb

UMT?

OH paccuynTbiBaeTCA TakKum oﬁpasoM:
CBOW BeC (B KMIOPaMMax) Hy>HO
NoAEeNVTb Ha POCT B KBafpaTe
(B MeTpax).

Mpy 3HaueHuAX MHAeKca Maccsl Tena:

0T 18,5 no 25 — HopManbHbI AnanasoH Beca; oT 25 30-
U3BLITOUHAR Macca Tena; oT 30 4o 35— 1 cTeneHb OXUPEHUS;
oT 35 no 40 - 2 cTeneHb OXWUpeHus; ceblwe 40 — 3 cTeneHb
OXUPEHUA.

OUEHWNTb YPOBEHb
®U3NYECKON AKTUBHOCTH

B 3aBUCMMOCTY OT BO3PACTHOM FPyMbl, Macchbl
Tena u pU3NYECKOI aKTUBHOCTH, BaM TpebyeTcs
onpefeneHHoe KOIMYECTBO MULLEBbIX PECYPCOB.

OleHuTe ypoBeHb CBOE YU3NYECKO aKTUBHOCTM

3a CyTKM: 1,2 — NPU MUHUMaNbHOM PU3aKTUBHOCTH; ’/
1,375 - npu HesHaunTenbHon (xoabba, cnabas gHesHas |
aKTUBHOCTB); 1,46 — NpK CPEAHEM YPOBHE (TPEHUPOBKM
4-5 pa3 B Hegento); 1,55 — Npu Bblle cpeaHero
(MHTEHCUBHOCTb 3aHATUI BbICOKasA No 5-6 pa3s

B HeAento); 1,64 — npuv noBblleHHON (exeaHeBHble
TPeHWPOBKK); 1,72 — Npu BbICOKOWN (€XeAHeBHbIe ynbTpa-
WHTEHCKBHbIE 3aHATWA); 1,9 — NPU OYeHb BBICOKON

(aTo KacaeTcs NPOdECCUOHaNbHbIX CMOPTCMEHOB

B NEPUOA NOArOTOBKM K COPEBHOBAHNAM).

3aTeM K0P PULUMEHT PUTHEC-aKTUBHOCTH HEOGXOAMMO
YMHOXMTb Ha KO3 PuumeHT 6a3080ro ypoBHA MeTaGonusma.
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YTO TAKOE

BMR?

BMR - knroyeBoi nokasarenb MeTabosin3ma.
Mpun nogcueTe kanopui cnegyet NPUAEPXKMUBATLCA ONPedeNeHHOro
anroputMa. 118 Hayana Hago NPOaHanu3MpoBaTb YPOBEHb
MeTa6OJ‘IIABMa, xapaKTeprn?l ANA Balero opraHnsma.
Bocnonb3yiitech cnepytowiein opmynon, 4tTobbl
OLEeHUTb YpoBeHb MeTabonmsma:

XeHuHbl: BMR = (9,99xBec (B kr) + (6,25xpocT (B cMm) —
(4,92xBo3pacT (roga) — 16;

MYXYuHbl: BMR = (9,99xBec (B kr) + (6,25xpocT (B cM) —
(4,92xBo3pacT (roga) + 5.
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